

# Šampioni elfího štěstí nedokážou sloužit sami sobě

[putin-today.ru/archives/181947](http://putin-today.ru/archives/181947)

1 июня 2023 г.

Ах... До чего же хорошо вот так просто просидеть в кресле весь день, подремывая, а потом жаловаться что ночью не можешь уснуть



## Unavená chvíle .

Před časem, pod jiným pseudo na téma demografie této země, jeden ze soudruhů napsal , že neochota mnoha našich spoluobčanů množit se má kořeny v únavě z nekonečných zkoušek, které nám byly předepsány na přelomu století. Vesmírem.

A včera jsem v jednom z mordorských médií narazil na dobrou, užitečnou publikaci, ukazující – pro kontrast – jak vypadá skutečně unavená etnická skupina.

Ano, jsou to zase oni, seznamte se se žhavými finskými vyznamenáními studenty , shrabávajícími následky dítěte řádění dívčí vlády pokročilé žákyně „dvou matek“ Sanny Marin.

Fakta nashromážděná autorem publikace jsou tak šik, že budu citovat rovnou do pekla. Odkaz na originál bude pod nabídkou.

**Nedávno byla v rámci programu OSN World Happiness Report představena další „Zpráva o světovém štěstí“. Studie vychází z průzkumů amerického analytického a poradenského Gallupova institutu. Pokud jde o štěstí, autoři této zprávy umístili Rusko na 70. místo a téměř celou první desítku obsadily různé státy podmíněného Západu. Na vrcholu žebříčku – a ne poprvé – Finsko, ale pro mnohé to vyvolalo upřímné zmatky. Země se zmítá v sociální krizi, pravidelně jí otřásají stávky zástupců různých odvětví.**

(následuje rozsáhlý výčet protestů organizovaných finskými elfy v únoru až březnu tohoto roku)

**Ve všech výše uvedených případech si pracovníci stěžovali, že harmonogram zvyšování jejich mezd výrazně zaostává za růstem cen ve státě. Například ceny potravin podle Finů vzrostly o 20–30 %. Bytová společnost Heka se sídlem v Helsinkách (největší finský pronajímatel) plánovala zvýšení nájemného o více než 10 %, což bylo také velmi citlivé. Hans Dancker, místopředseda poradního výboru pro nájemce Heka, říká, že toto rozhodnutí se dotkne asi 100 000 občanů. „Lidé jsou, mírně řečeno, extrémně naštvaní. Princip společnosti Heka „pokrýváme pouze náklady“, který údajně účtuje lidem pouze výši nájemného, kterou potřebují k provozování svého podnikání, je iluzí, řekl Dunker. Heka dříve zvyšovala nájemné v průměru o 1,5 % ročně. Loni se poplatky zvýšily o 4 %.**

**Podle generální ředitelky Heka Jaany Näre postavili a zrekonstruovali byty za vypůjčené peníze a nyní má společnost obrovské půjčky a více dluhů než celé město Helsinky. Řekněme, že nemají jinou možnost, než zvýšit poplatky nájemníkům – a teď se například nájem důchodci zvýší o 1000 eur ročně. Nyare se netajil tím, že od obyvatel přišlo na tuto problematiku velké množství stížností. "Lidé byli rozrušeni situací a požadovali, abychom toto rozhodnutí zrušili," řekl zaměstnanec společnosti. Pobouření nejsou jen jednotliví**

obyvatelé. Sdružení lidí bez trvalého bydlení Vva se vyjádřilo jednoznačně: rozhodnutí pronajímatele zvyšuje riziko, že občané zůstanou bez střechy nad hlavou nebo se dostanou do finančních potíží. V Hece zase žádají stát, aby firmě poskytl finanční pomoc.

(Posílám srdečné pozdravy všem fanouškům půjčovny.)

**Sociální nestabilita vede k nárůstu kriminality. Řady zločinců doplňují především mladí lidé – zejména migranti v první či druhé generaci. Nezdravé tendence však pronikly i do státních institucí, zejména do armády. Nový skandál s přetěžováním v námořních silách země se tak stal významným příznakem špatného zdraví finské společnosti. Ukázalo se, že „dědové“ uráželi nově příchozí, kteří právě nastoupili do služby, vyhrožovali jim násilím a bili je. Pravda vyšla najevo poté, co branci, kteří již svou službu ukončili, začali ve svých závěrečných dotaznících sdílet fakta o ponižování a bití, které zažili.**

**Nový finský premiér Petteri Orpo, který je v současné době v procesu sestavování nové vlády, říká, že finská ekonomika je na tom hůř, než si vůbec představoval. Viní z toho předchozí kabinet v čele se Sannou Marinovou.**

**Marin vláda během své práce nashromáždila více než 40 miliard eur v nových dluhách, na konci letošního roku bude dluh asi 146 miliard eur, pro srovnání: před finanční krizí v roce 2008 činil dluh země 54 eur miliard., nebyly ve Finsku k vidění od hladových poválečných let.**

(najednou (ne) všechny zázraky „ekonomického růstu“ byly způsobeny hloupým a banálním ponořením normální země do dluhů – no, kdo by si pomyslel, že dívky z vyspělé vlády, kterým se dostalo „nejlepšího finského vzdělání v world“ by nepřišel na nic jiného, co?)

<...>

Všechny výše uvedené problémy se zákonitě změnily v nárůst depresivních nálad ve společnosti. Výsledky studie provedené Finským institutem zdraví a sociální péče (THL) od září 2022 do března 2023 ukázaly, že v zemi je více sebevražedných lidí. Nyní na to myslí každý osmý člověk v produktivním věku, zatímco v roce 2018 měl takové myšlenky pouze každý desátý. Těch, kteří považují kvalitu svého života za dobrou, je přitom méně – nyní je se svým životem spokojený každý druhý Fin v produktivním věku. Před čtyřmi lety považovalo více než 60 % lidí v produktivním věku ve Finsku kvalitu svého života za dobrou.

Na druhou stranu každý pátý Fin v produktivním věku zažívá výrazný psychický stres. A toto číslo se také výrazně zvýšilo: podle studie z roku 2018 jen asi 13 % Finů zažívalo pravidelný silný stres. Na lékaře se v souvislosti s psychickými problémy stále častěji obracejí lidé v produktivním věku: asi 20 % žen a 12 % mužů. Počet mužů, kteří vyhledávají psychologickou pomoc, se v poslední době zvýšil o 3 %.

### Původní publikace

Jaké testy sepsal vesmír Finům na přelomu století? Ve srovnání s těmi, které nám byly vydány, nejsou žádné. Finové, i když nejsou součástí NATO, také ovládli svůj podíl na tukových trzích této země po rozpadu SSSR a také hodovali na kostech, dostávali levné zdroje, energii atd.

Výsledky nebyly vidět hned, ale po včera již zmíněném Dlouhém čase. Degradace trvala tři desetiletí a s nástupem pokročilého levičáctví (také zmiňovaného nejpozději předevčírem) šla tato degradace mílovými kroky.

Takže to možná nejsou testy, ale něco jiného? Například v tom, co nedávno napsal soudruh Marakhovsky, když odpovídal na otázku jednoho ze svých čtenářů :

**Idealismus 20. století směřoval ven: pokrokáři očekávali dobývání vesmírných propastí (s povinným přinášením světla, osvícení a svobody vzdálené vesmírné kmeny sténající pod jhem šupinatých utlačovatelů). Konzervativci se snažili potěšit svého Boha, modlili se k Panně Marii nebo třeba Lakšmí. Ale tito i další se vyhýbali umístění svých vlastních idealizovaných obrazů nad hlavní oltáře svých vnitřních chrámů.**

**Konec XX a začátek XXI století udusily současně obě větve tohoto vnějšího idealismu: prostor v progresivním smyslu byl zrušen stejně jako v náboženství a nebe.**

**Idealisté jsou hromadně ponecháni sami se sebou a při vstupu do svých vnitřních chrámů vidí zrcadla nad oltáři.**

**Na úrovni sloganu to znělo krásně: „VĚŘ V SEBE“.**

**Přeloženo do jazyka každodenní praxe to znamená, že naprostá většina, která věří v sebe sama, *nedokáže* sloužit sama sobě tak, jak si to zaslouží. A určitě si zaslouží vůdce, má potenciál, má tolik kvalitních kvalit.**

**Masové „vyhoření“ dnešní doby není zhroucením idealismu před praky a šípy ve snaze udělat svět lepším, to je kolaps *idealismu ve vztahu k sobě samému*. Uv. současníci hromadně přicházejí k zrcadlovému pokleknutí před vůdcem s potenciálem, a že jsou ze všech zrcadlovek ztrácejí se hvězdy, influenceři, šéfové a miliardáři a zítra už také nebudou).**

**Zjednodušeně řečeno, primární není únava, která je prý způsobena prožitými zkouškami, ale posedlost sebou samým, ze které tato únava pramení.**

**Finští mistři elfího štěstí to zaručují.**

**Komu nestačí jimi vydané záruky, ať si pustí film Sergeje Bondarčuka „Osud člověka“ podle příběhu Michaila Šolochova a upřímně si odpoví na otázku „jsou to zkoušky, které jsem zažil, z**

nichž Byl jsem velmi unavený, srovnatelný se zkouškami řidiče Andreje Sokolova, který přišel o všechno, ale který v sobě našel sílu žít - a už vůbec ne pro sebe?

**XЖ:** ifc